Capa Silicone para Samsung S24 preta





Capa de Silicone para Samsung S24 preta.

Capa de Silicone para Samsung S24 preta.

Classificação: Ainda não foi avaliado

Preço

Preço base com taxas 5,90 €

Preço de venda com desconto

Preço Venda5,90 €

Desconto

Ask a question about this product

Descrição

Proteja seu Samsung S24 com esta capa de silicone preta. Feita com material durável, esta capa oferece proteção contra arranhões e pequenos impactos, enquanto mantém o design fino do dispositivo.

Características Técnicas:

- Compatibilidade: Samsung S24
- Tipo: Capa de Silicone
- Cor: Preta
- Material: Silicone durável
- Proteção: Contra arranhões e pequenos impactos

1 / 1